Erasmus + Angol nyelvtanulás Dublinban
Erasmus+ 2024-1-HU01-KA121-VET-000207406

Írországban, pontosabban Dublin városában az Erasmus mobilitás pályázatán angol nyelvoktatáson vettem részt.
A képzés 2025.05.26-től 2025.05.30-ig tartott. 
Szombaton Budapestről indultam Írországba. Megérkezés után elfoglaltam szállásomat egy ír családnál, Dublin külvárosában.
A kurzus helyszíne Dublin központjában volt. A kiscsoportos foglalkozásokon különféle módszertani formákkal találkoztam. A legérdekesebb csoportos feladat étlap készítése volt a csoport nemzetiségeinek ételeiből. Közelebbről megismertük egymást, többet megtudtunk ezekről az országokról. A tanulás nem hagyományos frontális módon folyt, hanem csoportosan, vagy egy projekt elkészítésén keresztül. Délelőtt és délután is voltak foglalkozások, melyeket úgy állítottak össze, hogy a délelőtt megtanult új anyagokat – nyelvtan, szókincs – délután gyakoroltuk, így mélyítettük el tudásunkat. Tapasztalataimat, például a csoportos munka, a szakmai oktatás területén is alkalmazom majd. 
A szabadidős programok további lehetőséget adtak, hogy kapcsolatokat teremtsünk, építsünk és gyakoroljuk a nyelvet. Európából, de a világ más részeiről is jöttek ide nyelvet tanulni. Egymást segítve és eligazítva élveztük az ír emlékeket. Tanulságos volt látni, mennyire komolyan veszik környezetük védelmét, védik a zöld területeket. Az oktatóközpont munkatársai nagyon segítőkészek  - az ajánlott szabadidős tevékenységek színvonalasak - voltak. Bemutatták a helyi nevezetességeket, hírességeket, melyekről az egész világon beszélnek. 
A mobilitásról jó tapasztalatokkal tértem haza. Szívesen megismételném a programot, akár hosszabb időtartamban is. Mindenkinek tudom ajánlani az Erasmus+ tanári mobilitást, mert az oktatók által elsajátított új módszereket a diákok is megismerhetik. A képzés idején szerzett kapcsolatok a diákmobilitások szervezéséhez is segítséget nyújtanak. 
Ajánlom ezt a programot mindenkinek, aki fejleszteni szeretné nyelvi készségeit. 
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